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Imię  i  Nazwisko ................................................................................                         Kategoria .................. 

Adres.......................................................................tel.......................... e-mail................................................ 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Numer 
zadania 

Rozwiązania Punkty Współczynnik 

    To słowo:           piętnaście  
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 Liczba rozwiązań:     1)                                                 2) 
                                    
 

Szkoła, klasa (uczelnia, zawód)..................................................................................................................... 
................................................................................................................................................... 

Liczba kwadratów:         1       1                 

Liczba rozwiązań:      1*            1)        37 *           2)                                  

1 rozwiązanie.                     Liczba dni:                          

Figury:       ....B.,..D................................                   
        Cyfra:      5                   
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Dwudziesta liczba:      3      9                  

Liczba rozwiązań:                          1)                                     2)                                  

Liczba rozwiązań:                      1)                                          2)                                        
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● 
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16 

15 

14 1 rozwiązanie.         Liczba sposobów podziału:                40                                                   
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 Liczba rozwiązań:             1)                                              2) 
                                    
 

Figura  C:                   

.......... ; .......... ; ..........                   .......... ; .......... ; ..........                   
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                      Wystarczy jedno rozwiązanie                                 

                    * - patrz komentarz poniŜej                                                     
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     1*                        196 *                                            

                    * - patrz komentarz poniŜej                                                     



*) 
Ad. 10.  Uwzgledniano odpowiedzi:   1 rozwiązanie;    37 
              (przy załoŜeniu, Ŝe rozwaŜamy liczby całkowite) 
 
              oraz (przy załozeniu liczb wymiernych) 
 
              44 rozwiązania;      26 11/54,  27 11/54,  27 29/54,  27 47/54,  27 53/54, 
    28 5/54,    28 7/54,    28 9/54,    30 38/54,  31 38/54 , 
    32 11/54 ,  32 20/54, 32 32/54,  32 36/54,  33 29/54, 
    33 38/54,   33 47/54, 34 7/54,    34 9/54,    34 11/54, 
    34 38/54,   34 47/54, 35 2/54,    35 20/54,  35 36/54, 
    35 38/54,   35 53/54, 36 2/54,    36 5/54,    36 7/54, 
    36 9/54,     36 11/54, 36 20/54,  36 26/54,  36 32/54, 
    36 35/54,   36 36/54, 36 38/54,  36 43/54,  36 44/54, 
    36 45/54,   36 50/54, 36 52/54,  37 
 
Ad. 18.  Uwzgledniano odpowiedzi:   1 rozwiązanie;    196 
              (zgodnie z treścią zadania, Ŝe mamy kilka warstw) 
 
              oraz (gdy rozwiązujący „pominął” słowo „kilka” warstw) 
 
              2 rozwiązania;      196,  99225 
 
 
 
 
 
 
               
 
 


